
Des femmes entre quarante et soixante ans, aux profils amoureux très divers, sont venues à la rencontre de Bénédicte Ann pour confier leurs déboires et leurs doutes dans l'espoir de trouver enfin leur âme soeur. 

Une quinzaine de célibataires est allée, hier, à la rencontre de Bénédicte Ann, l'auteur du livre « Le prochain, c'est le bon !

Sylvia, Martine, Caroline, Christelle et d'autres femmes célibataires ont répondu, hier, à l'invitation de la librairie Charlemagne pour rencontrer Bénédicte Ann. Toutes avaient en elles le même espoir : celui de trouver des pistes, des conseils et des réponses à leur recherche amoureuse.

D'entrée, l'auteur de « Le prochain, c'est le bon ! Trouver l'âme soeur en cinq étapes », leur a confié les raisons de son livre : « C'est le guide que j'aurais aimé avoir lorsque j'étais célibataire. »

« Des conseils pour s'autocoacher »

Pas de formules miracles, ni de recettes toutes faites, mais des conseils de bon sens : « J'ai conçu ce livre pour que vous soyez capable de vous autocoacher. »

Un peu timides au départ, mais très à l'écoute de l'auteur, parfois perdues dans leurs interrogations, ces femmes ont peu à peu évoqué leurs parcours intimes sur le ton de la confidence.

« Je ne me fais draguer que par des hommes beaucoup plus jeunes que moi », confie Sylvia. « Comme je suis une femme forte, qui sait gérer des situations, je crois que je fais peur aux hommes », lance une autre. « C'est difficile de mettre au clair ses intentions lorsque la norme sociale, l'éducation nous guide un peu quelque part », avoue une femme. « Difficile encore lorsqu'on vacille entre le besoin de sécurité et l'envie d'excitation », dans la rencontre avec l'autre. « Les gens mentent sur leur âge, leur taille, leur statut sur Internet et à Toulon, il y a peu d'endroits où rencontrer des hommes », reconnaît Christelle. Et Martine d'avouer d'un ton presque résigné : « Ça fait onze ans que je vis seule. Si je dis ça, les hommes se disent que j'ai une tare. »

Toutes ces quadras ou quinquas ne manquent pourtant pas de charme ni d'atouts. Mais alors « qu'est-ce qui coince », se demandent-elles ? Et pourquoi tombent-elles dans le piège des « erreurs de casting » ?

« Se préparer à la rencontre »

« La recherche amoureuse exige du travail », reconnaît Bénédicte Ann. « L'intention est importante. Il faut mettre de l'énergie dans son projet, ne pas attendre que ça vienne, trouver des opportunités pour entrer en contact, utiliser Internet, provoquer le hasard. »

L'auteur explique aussi comment faire table rase de son passé, de ses a priori... « Quand vous rencontrez un homme, il a aussi une histoire, des blessures, des peurs. Je donne des outils pour lui poser les bonnes questions et mieux le cerner, se préparer à la rencontre, savoir dire non aussi parfois. »

Caroline, elle-même coach en développement personnel à La Seyne et qui a trouvé, semble-t-il, son âme soeur, après bien des démarches reconnaît : « L'amour, tout le monde en parle. C'est le souci de chacun. Je suis d'accord sur l'essentiel avec l'auteur. Il faut savoir ce que l'on veut obtenir et s'en donner les moyens, casser les préjugés et ne pas avoir d'exigences irréalisables. »

La rencontre s'est ainsi achevée à la façon d'un goûter entre copines et par la dédicace des ouvrages. Bénédicte Ann promettant de revenir à Toulon en novembre, à l'occasion du salon du bien-être.
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